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dei colleghi Berio, Biancheri e degli altri 
firmatari. 

P R E S I D E N T E . Dunque veniamo ai voti. 
L'onorevole Nuvoloni, insieme con gli ono-
revoli Berio, Biancheri, Celesia ed altri, pro-
pone che alla legge sia aggiunto questo ar-
ticolo : 

« Le disposizioni degli articoli 11, 12,13, 
14, IT, 18, 19 e 20 saranno applicabili a fa-
vore dei possessori o dei conduttori dei 
terreni danneggiati nel gennaio 1905 dal gelo 
eccessivo e da uragani nella Liguria . » 

Faccio osservare all'onorevole Nuvoloni 
che neanche il titolo della legge comporta 
questo emendamento. 

NUVOLONI. Niente impedisce che il 
titolo sia modificato. 

P R E S I D E N T E . Metto a partito l'emen-
damento dell'onorevole Nuvoloni, che non 
è accettato nè dal Governo nè dalla Com-
missione. 

(Non è approvato). 

Approvazione del disegno di legge per modifi-
cazioni alla legge organica della Corte dei 
conti . 

P R E S I D E N T E . Onorevoli colleghi, io 
vorrei rivolger loro una preghiera. Siccome 
credo che non porterà discussione, proporrei 
di discutere il disegno di legge: « Modi-

ficazioni alla legge organica della Corte dei 
Conti del 14 agosto 1862, n. 800 ». 

Voci. Sì! sì ! No ! no ! 
P R E S I D E N T E . Non è inscritto altro che 

l'onorevole Cocco-Ortu! 
Voci. Avanti, avanti ! 
P R E S I D E N T E . Poiché la Camera con-

sente, si dia lettura del disegno di legge. 
D E N O Y E L L I S , segretario, legge: (Vedi 

Stampato n. 324-A). 
P R E S I D E N T E . Dichiaro aperta la di-

scussione generale. 
Spetta di parlare all'onorevole Cocco-

Ortu. 
COCCO-ORTU. Vi rinunzio. 
P R E S I D E N T E . Non essendovi altri ora-

tori inscritti, e nessuno chiedendo di par-
lare, dichiaro chiusa la discussione generale. 

Veniamo alla discussione degli articoli» 

Art. 1. 

Alla Corte dei conti, istituita con la legge 
del 14 agosto 1862, n. 800, è aggiunta una 
sezione composta di un presidente di sezione 
e di quattro consiglieri. 

Sono aggiunti inoltre tre referendari. 
• L'organico della Magistratura e degli al-

tri impiegati della Corte dei conti è stabi-
lito nei limiti indicati dall'annessa tabella. 

Si dia lettura della tabella. 
D E N O V E L L I S , segretario, legge: 


